

Газовий конденсаційний котел Bosch Condens 1200W

Надійність, простота та перевірена технологія в найкомпактнішому котлі Bosch



Condens 1200W. Надійний газовий двоконтурний конденсаційний котел за привабливою ціною.

Condens 1200W, потужністю 24 кВт, є вдалим вибором як для проєктів модернізації систем опалення, так і для нових будинків та квартир. Завдяки компактним розмірам котел просто встановити навіть у приміщеннях з обмеженим простором і він буде забезпечувати надійне опалення та гаряче водопостачання для вашого комфорту вдома.

Висока продуктивність, низьке споживання

Bosch Condens 1200W відповідає найвищим вимогам як у опаленні, так і у нагріві гарячої води. Завдяки автоматичному регулюванню потужності котел пристосовується до індивідуальних потреб, тому може ефективно використовуватися, як у невеликих квартирах, так і у будинках, площею до 250 кв. м. Панель керування HMI 300 R й енергоефективний циркуляційний насос мають низьке енергоспоживання, забезпечують оптимальну продуктивність опалення та постачання гарячої води в момент потреби.

Економічне і надійне рішення

Condens 1200W - це просте і надійне рішення з якісними компонентами від Bosch для забезпечення вашого комфорту, спокою і безпеки. Теплообмінник з нержавіючої сталі розроблений для довговічної та надійної роботи. Котел має привабливу ціну та простий в експлуатації й обслуговуванні.

Ідеальне рішення для модернізації

Компактний котел Condens 1200W - просте рішення для заміни старого котла. Його компактні розміри та невелика вага забезпечують додаткову гнучкість у виборі місця його встановлення, що допомагає при наявності обмеженого простору. Котел може бути змонтований навіть у найтісніших місцях - на стіні чи захований у шафі.

Легке та швидке обслуговування

Лише кілька рухів необхідні, щоб всі важливі компоненти, включно з теплообмінником, стали доступними для швидкого й легкого обслуговування.





Клас енергоефективності для системи
Condens 1200 W разом з регулятором EasyControl

Розумне керування системою

Розумний регулятор Bosch EasyControl (CT200) дозволяє адаптувати роботу системи відповідно до власних потреб і зручно керувати обладнанням зі смартфона. Використовуючи комунікаційний протокол Bosch EMS 2.0, регулятор підтримує постійний зв'язок із котлом, що забезпечує оптимальну, безперебійну та плавну роботу, а також економію енергії.



Залишайтеся завжди на зв'язку та керуйте системою з EasyControl

Завдяки розумному керуванню CT200 через додаток EasyControl ви зможете отримати доступ до системи у будь-який час і де б ви не були. У додатку доступні різноманітні налаштування системи, візуалізовані дані про споживання газу, ефективність опалення та є можливість отримувати повідомлення про стан котла. Додаток EasyControl можна легко завантажити з Google Play або App Store.



Ключові переваги

- ▶ Двоконтурний котел забезпечить опалення та приготування гарячої води
- ▶ Надзвичайно компактний
- ▶ РК-дисплей із 7 кнопками для зручного й інтуїтивного керування
- ▶ Завдяки потужному вторинному теплообміннику продуктивність до 11,1 л/хв гарячої води
- ▶ Енергоефективний насос з частотним перетворювачем

Технічні характеристики

Характеристика	Од. вимірювання	Condens 1200W
Макс. номінальна теплопродуктивність (Q_{max}) опалення	кВт	24,6
Мін. номінальна теплопродуктивність (Q_{min}) опалення	кВт	5,4
Макс. номінальна теплопродуктивність гарячої води (P_{rw})	кВт	24
Коефіцієнт використання палива у режимі 50/30 °С	%	107
Макс. продуктивність гарячого водопостачання	л	11,1
Номінальний об'єм мембранного бака	л	6
Температура гарячої води	°С	35–60
Електрична напруга	Змінний струм ... В	230
Частота	Гц	50
Макс. споживана потужність (режим опалення)	Вт	112
Рівень шуму	дБ(А)	52
Ступінь захисту	IP	X4D
Макс. температура лінії подачі	°С	82
Макс. допустимий робочий тиск (PMS), система опалення	бар	3
Вага (без пакування)	кг	28,5
Розміри (Ш× В × Г)	мм	665×395×285

Bosch Home Comfort
ТОВ «Роберт Бош Лтд»
пр.-т Павла Тичини, 1-В
ТОЦ «Silver Breeze», оф. А701
м. Київ, 02152,
Україна

0 800 300 733
Homecomfort-Info@ua.bosch.com
www.bosch-homecomfort.com.ua